

ХАРАКТЕРИСТИКА

Матвеевой Ирины Владимировны,

учителя-логопеда отделения по реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью и молодых инвалидов

«Равенство» Новомалыклинского района
ОГБУСО КЦСО «Доверие» в г. Димитровграде»

За период работы с 01.02.2021года в отделении по реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью и молодых инвалидов Новомалыклинского района «Равенство» учитель-логопед Матвеева Ирина Владимировна зарекомендовала себя высокопрофессиональным, эрудированным, методически грамотным и инициативным специалистом.

Ирину Владимировну отличают высокие профессиональные качества, такие как: умение анализировать педагогическую деятельность, выявлять наиболее значимые проблемы и находить эффективные пути их решения.

Ирина Владимировна толерантный, тактичный, использующий в своей работе инновационные методики. Благодаря своим качествам она смогла добиться высоких результатов в работе с социальными получателями с нарушениями речи и детьми с задержкой психического развития.

Ирина Владимировна характеризуется коммуникативной компетентностью, т.е. умением общаться с ребенком на уровне партнера. Она способна оказать необходимую поддержку детям, переживающим неуспех, вовлечь в общую работу. Владеет диагностической компетенцией, требующей глубокого изучения речевых, коммуникативных, моторных навыков ребенка с инвалидностью и ОВЗ. Компетентна в умение вынести точное речевое заключение.

Ирина Владимировна активно сотрудничает со специалистами, постоянно консультирует их по применению специальных методов и приёмов оказания помощи детям, имеющим нарушения в развитии речи, делится опытом, в том числе, посредством профессиональных сообществ в сети Интернет.

Систематически занимается самообразованием. В 2022 году Ирина Владимировна получила свидетельство о прохождении обучения в рамках реализации модели отработки основных принципов непрерывного медицинского образования в «Национальной Ассоциации Детских реабилитологов»; удостоверения о повышении квалификации по дополнительным профессиональным программам «Основы русского жестового языка», «Обучение и воспитание детей с ДЦП и другими НОДА в

условиях реализации ФГОС» в АНО «Институт менеджмента, маркетинга и права», г.Тольятти, «Афазия. Содержание работы логопеда по восстановлению речевых функций» и сертификат соответствия по теме «Афазия. Содержание работы логопеда по восстановлению речевых функций» АНО ДПО «ВГАППССС» г. Волгоград; диплом о профессиональной переподготовке по программе «Оказание ранней психолого-педагогической диагностики и коррекции развития детей до 3 лет» АНО «Институт менеджмента, маркетинга и права», г. Тольятти.

Ирина Владимировна прошла переподготовку по теме «Логопедия в здравоохранении. Логопедическая помощь больным с нарушениями речи и других высших психических функций с присвоением квалификации «Медицинский логопед (Логопед-афазиолог)» в АНО ДПО «ВГАППССС» г.Волгоград ,профессиональную переподготовку по программе «Логопедия в здравоохранении. Логопедическая помощь больным с нарушениями речи и других высших психических функций с присвоением квалификации «Медицинский логопед (Логопед-афазиолог)» в объёме 620 часов; повышение квалификации с 19 июля по 10 августа 2023 года по теме «Дисфагия. Логопедическая работа при нарушениях глотания после инсульта» в объёме 36 часов в Автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Волгоградская Гуманитарная Академия профессиональной подготовки специалистов социальной сферы» города Волгоград; повышение квалификации с 25 октября по 09 ноября 2023 года по теме «Использование it-технологий в речевом развитии дошкольников в условиях реализации ФГОС ДО» в объёме 36 часов в Автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Волгоградская Гуманитарная Академия профессиональной подготовки специалистов социальной сферы» города Волгоград.

В 2021-2023 годах многократно награждена дипломами, грамотами и благодарственными письмами за подготовку социальных получателей и их родителей к участию во Всероссийских детских творческих конкурсах.

Сотрудничает с родителями, для чего выступает на групповых родительских собраниях, проводит открытые показы коррекционных занятий, коллективные и индивидуальные беседы, консультации, размещает необходимый информационный материал в родительских уголках, всегда может оказать оперативную, грамотную логопедическую помощь.

Учитель-логопед Матвеева Ирина Владимировна пользуется заслуженным авторитетом среди сотрудников, потому что она обладает не только профессиональными знаниями, но и такими нравственными

качествами как дисциплинированность, собранность и высокое чувство ответственности.

Работа Ирины Владимировны с детьми с инвалидностью и ОВЗ всегда связана с большой отдачей сил, энергии. Она невозможна без наличия глубоких, разносторонних знаний, объединенных с высокими человеческими качествами.

Директор ОГБУСО КЦСО «Доверие» _____

И.В. Баканова

